[bookmark: _GoBack]Отчет о проведении развлечения
В рамках реализации годового плана в МБДОУ «Детский сад №30 комбинированного вида» на 2021-2022 учебный год, 27 января 2022 года был проведено развлечение «Зимние игры и забавы в Древней Руси».
Цель: Познакомить детей создать праздничную атмосферу, доставить радость детям
Задачи: 
· Познакомить детей с русскими народными играми Древней Руси.
· Развивать ловкость, быстроту реакции, координацию движений.
· Прививать желание участвовать в русских народных играх, воспитывать любовь к русским народным зимним традициям, играм и развлечениям.
Участники: дети старшей группы (18 детей)
Ход мероприятия: Зима — это лучшее время для детских развлечений. Зимние забавы для детей сделают холодное время года веселым и незабываемым. Подвижные игры зимой на открытом воздухе доставляют детям огромную радость и приносят неоценимую пользу их здоровью.
27.12.2022 г. в старшей группе проводилось развлечение «Зимние игры и забавы в Древней Руси».
- Организатор и ведущая – воспитатель Суслова Т.В.
            -Скоморох и снеговик – инструктор по физической культуре Ткаченко Н.В.  
  
    Вместе с детьми отправились в путешествие в Древнюю Русь и узнали, как же там ребятня и взрослые зиму встречали и зимой на улице играли.
    Детям очень понравилось играть в старинные русские народные игры «Дударь», «Уж я улком шла», «Золотые ворота», «Льдинка». Увлекли ребят и знакомые подвижные игры «Мороз красный нос», «Снеговик», «Русская метла».
    Играя в игры, дети получили возможность проявить смелость, самостоятельность, ловкость и сноровку.
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                                                    Воспитатель старшей группы                    /Суслова Т.В.
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