Отчет о проведении «День российской науки»
В рамках реализации годового плана в МБДОУ «Детский сад №30 комбинированного вида» на 2021-2022 учебный год, 8 февраля 2022 года в старшей группе прошел День российской науки.
Цель: Познакомить детей с днем Науки, с деятельностью ученых.
[bookmark: _GoBack]Задачи: 
 Формировать представления о науке, ученых, опытах и экспериментах.
    Развивать у детей познавательную активность, любознательность, стремление к самостоятельному познанию и размышлению. 
 Воспитывать интерес к познавательной и исследовательской деятельности.
Участники: дети старшей группы (19 человек)

   Наука является основной движущей силой прогресса, важнейшим ресурсом развития национальной экономики, медицины, образования и социальной сферы.
   Ежегодно 8 февраля российское научное сообщество отмечает свой профессиональный праздник — День российской науки. Именно наука позволяет нам узнавать окружающий мир природы, веществ, предметов, явлений, мир людей.
  Так наша группа превратились в экспериментальную лабораторию. Как же это, оказывается, интересно – быть ученым и проводить бесконечные опыты! А сколько всего надо для этого знать! 
  Дети экспериментировали, проводили опыты и наблюдения: «Волшебные жирные пятна», «Горящее железо», «Извержение вулкана», «Подводная лодка», «Перевернутый стакан». 
  В экспериментальной лаборатории художника дети получили оранжевую, зеленую и фиолетовую краску, закрепили знания о смешивании красок для получения новых цветов и оттенков. Рисовали природными красками: соком ягод – вишни, облепихи, красной и черной смородины.
 Ребята пришли к выводу, чтобы стать ученым надо много знать, быть внимательным и наблюдательным, трудолюбивым и терпеливым.
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                                                    Воспитатель старшей группы                    /Суслова Т.В.
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