Отчет о проведении 
[bookmark: _GoBack]«18 марта - День воссоединения Крыма с Россией»
В рамках реализации годового плана в МБДОУ «Детский сад №30 комбинированного вида» на 2021-2022 учебный год, 18 марта 2022 года в старшей группе прошел День воссоединения Крыма с Россией.
Цель: формирование представлений детей об историческом значении, оснований воссоединения России и Республики Крым. 
Задачи:  
· формировать представление детей о новых субъектах Российской Федерации
·  заинтересовать детей предлагаемым материалом, развитие у детей миролюбия, принятия и понимания людей других национальностей, мышления и речи воспитанников
·  воспитывать у детей гордость и уважение к истории своей страны, государства в целом, ее достижениям и достоянию; 
Участники: дети старшей группы (17 человек)

     18 марта в нашей стране отмечается праздник – День воссоединения Крыма с Россией. Именно в этот день в 2014 году Крым официально вошёл в состав Российской Федерации. 
    С целью воспитания у детей патриотических чувств, уважения к истории своей страны, развития интереса к историческим событиям, произошедшим в Крыму, в группе открылся «кинозал», где ребята познакомились с историей и природой полуострова Крым: с удовольствием посмотрели презентацию "Удивительный Крым" и видеоролики о прекрасной природе Крыма, растительном и животном мире полуострова, архитектурных ансамблях, историческом и героическом прошлом Крымского полуострова. Совершили путешествие по карте «Из России в Крым».
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                                                                   Воспитатель                                        /Суслова Т.В.
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